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Ata n°014/2015

Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de maio de 20 í 5, aos vinte e seis dias do mês de maio, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Santana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinárias do dia 12 de maio de 2015 em discussão e em seguida em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr, Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°25/2015, que dispõe sobre
sugestão de elaboração de um projeto de Lei que dispõe sobre exumação de restos mortais para o
rcaprovcitamento de jazigos do cemitério de Nipoã, seguindo em anexo modelo de projeto de lei,
após ser lida foi colocada em discussão c votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto
de Lei n° 26/2015, que solicita a instalação de bancos na rodoviária municipal, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°27/2015, que solicita a instalação de fechadura eletrônica e câmera de filmagem no portão de
entrada da CEMEI, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Carlos Roberto Fernandes; parabenizou o vereador Aparecido João Pereira por enviar o projeto
de exumação via indicação, pois muitas vezes usam até saco de cal para guardar restos mortais,
portanto espera que seja atendida. Quanto aos bancos na rodoviária é necessário colocá-los
podendo ser por meio de doação. Quanto a fechadura eletrônica no CEMEI, os pais das crianças
vieram reclamar que o portão as vezes fica somente encostado, portanto é necessário melhorias
na segurança. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Moção de Pesar n°01/2015,
pelo falecimento da Sra. Cândida da Rocha Silva ocorrido día 19 de maio de 2015, após ser lida
foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto Sanfana; explicou
que a Moção de Pesar é uma homenagem justa, pois esta senhora viveu quase toda sua vida em
nossa cidade de maneira exemplar o que muito nos honra. Fez uso da palavra o vereador
Aparecido João Pereira; manifestou seu apoio a moção, pois a senhora Cândida sempre foi uma
cidadã exemplar e que deixa muitas saudades. Em seguida fez algumas referências a problemas
ocorridos na administração do município, pois tem funcionário que prestou serviço e está sem
receber. Quanto ao velório municipal, ontem não tinha ninguém para abrir e fazer a limpeza do
local, portanto é preciso providências para que isto não mais aconteça. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Moção de Pesar em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o
Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°l 1/2015, que dispõe sobre a nova redação do artigo 14 e parágrafo único da Lei
n°430/2014, de 18 de agosto de 2014 e dá outras providências, após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu apoio e
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pediu outra Sessão logo após esta para que o projeto de lei possa ser apreciado novamente.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto em
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do
vereador Carlos Roberto Fernandes, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais matérias para discussão na ordem do dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações
Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; agradeceu a presença de
todos, do ex-presidente José Lourenco, dos alunos da E.H. Dr. Presciliano Pinto de Oliveira. O
Sr. Presidente solicitou ao vice presidente para ocupar seu lugar à mesa e em seguida fez uso da
palavra; disse que é uma satisfação muito grande ver o plenário com a presença da população
agradeceu o ex-vereador e presidente Sr. José Lourenco Alves agradeceu também os alunos e
pediu que continuem frequentando as Sessões, em seguida fez uma pequena síntese dos trabalhos
realizados pelos vereadores, em seguida retornou a presidência e ninguém mais querendo fazer
uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, agradeceu a proteção Divina e a presença de todos,
fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata
devida nos termos regimentais.

e Lima - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário
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João Robertoaanfana - 2° Secretário
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